

# सतयुग राइजिंग स्टार 26 जुलाई से

भास्कर न्यूज

फरीदाबाद। सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र 26 जुलाई 2019 को प्रातः 9 बजे सतयुग राइजिंग स्टार-2019 अर्थात् द्वितीय अंतर राज्यीय संगीत प्रतियोगिता के प्रथम चरण का आयोजन बाल भवन एन आई टी में किया जाएगा।

प्रधानाचार्य दीपेंद्र कांत ने इस प्रतियोगिता की जानकारी देते हुए बताया कि सतयुग दर्शन ट्रस्ट (रजि.) द्वारा सन 2005 में सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र की स्थापना की गई जो कि भारत के विभिन्न शहरों जिनमें फरीदाबाद, गुरुग्राम, रमेश नगर, दिल्लीईस्ट, पानीपत,

कुरुक्षेत्र, लुधियाना, चंडीगढ़, जालंधर, मोरादाबाद, सहारनपुर, बरेली, रेवाड़ी, रोहतक आदि शहरों में कार्यरत हैं। प्रयाग संगीत समिति इलाहाबाद से मान्यता प्राप्त हैं जिसका उद्देश्य जन-जन को सच्चे संगीत से जोड़ना है। इसी श्रंखला में सतयुग राइजिंग स्टार-2019 नामक द्वितीय अंतर राज्यीय संगीत प्रतियोगिता आयोजित की जा रही है, जो निःशुल्क है। प्रतियोगिता समूह गान देशभक्ति गीतों पर एवम समूह नृत्य भक्ति गीतों पर आधारित है, जो कि दो चरण में सम्पूर्ण होगी। प्रथम चरण की प्रतियोगिता अमबाला, पानीपत, बरेली, गुरुग्राम, फरीदाबाद, दिल्ली एवम रेवाड़ी

आदि शहरों में आयोजित की जाएगी। इन शहरों में जो प्रथम स्थान हासिल करेंगे उनके मध्य आगामी 3 अगस्त 2019 को प्रातः 10 बजे सतयुग दर्शन वसुंधरा फरीदाबाद स्थित आडिटोरियम में द्वितीय चरण की प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी। इस प्रतियोगिता में जो स्कूल प्रथम स्थान प्राप्त करेगा उसको 11 हजार रुपए नकद धनराशि, जो द्वितीय स्थान प्राप्त करेगा उसको 5100 रुपए एवम जो तृतीय स्थान प्राप्त करेगा उसको 3100 रुपए की धनराशि पुरुष्कार स्वरूप, ट्राफीज एवम सर्टिफिकेट्स आदि से सम्मानित कर, प्रोत्साहित किया जाएगा।

## संगीत स्पर्धा में 200 से ज्यादा स्कूली बच्चों ने दिखाई प्रतिभा

भास्कर न्यूज | रेवाड़ी

बावल चौक के निकट कांप्लेक्स में संगीत स्पर्धा में प्रस्तुति देते विद्यार्थी।

शहर के बावल चौक स्थित भार्गव कांप्लेक्स में अंतरराज्यीय संगीत स्पर्धा का आयोजन किया गया। इसमें मुख्य रूप से विधायक रणधीर सिंह कापड़ीवास, गुडगांव लोकसभा निगरानी समिति के चेयरमैन लक्ष्मण सिंह यादव व संगीत कला केंद्र फरीदाबाद के प्रधानाचार्य दीपेंद्र कांत ने शिरकत की।

प्रधानाचार्य दीपेंद्र ने बताया कि उनके ट्रस्ट की ओर से विभिन्न शहरों में संगीत स्पर्धाएं आयोजित कराई जा रही हैं। यह स्पर्धा समूह गान व समूह नृत्य पर आधारित है। दो चरणों में कराई जाने

वाली स्पर्धा के तहत पहली श्रंखला में रेवाड़ी भी एक हिस्सा है। अब 3 अगस्त को फरीदाबाद में दूसरे चरण की स्पर्धा होगी। इसमें जो स्कूल प्रथम आएंगे, उनको पुरस्कृत भी किया जाएगा। निर्णायक मंडल में गौरव भटनागर व शिल्पी मेहंदीरत्ता ने मुख्य भूमिका निभाई। समूह गान में राज इंटरनेशनल स्कूल प्रथम, आरपीएस इंटरनेशनल स्कूल द्वितीय व सूरज पब्लिक स्कूल तृतीय तथा समूह नृत्य में राज इंटरनेशनल स्कूल प्रथम, जीएलएच स्कूल द्वितीय और अरावली इंटरनेशनल स्कूल तृतीय स्थान पर रहे। केंद्र व्यवस्थापक ऊषा सहगल के अलावा जगदीश सहगल व दीपेश भार्गव सहित अन्य मौजूद रहे।



## सतयुग राइजिंग स्टार-2019 प्रतियोगिता 26 को

फरीदाबाद : सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र की ओर से सतयुग राइजिंग स्टार-2019 अर्थात् द्वितीय अंतर राज्य संगीत प्रतियोगिता के प्रथम चरण का आयोजन एनआइटी स्थित बाल भवन में 26 जुलाई को किया जाएगा। प्रधानाचार्य दीपेंद्र कांत ने इस प्रतियोगिता की जानकारी देते हुए बताया कि प्रतियोगिता समूह गान देशभक्ति गीतों पर एवं समूह नृत्य भक्ति गीतों पर आधारित है। जो कि दो चरण में संपूर्ण होगी। प्रथम चरण की प्रतियोगिता अंबाला, पानीपत, बरेली, गुरुग्राम, फरीदाबाद, दिल्ली एवं रेवाड़ी आदि शहरों में आयोजित की जाएगी। तत्पश्चात इन शहरों में जो प्रथम स्थान हासिल करेंगे, उनके मध्य आगामी 3 अगस्त को सतयुग दर्शन वसुंधरा के फरीदाबाद स्थित आडिटोरियम में द्वितीय चरण की प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी। विजयी स्कूलों को सम्मानित भी किया जाएगा। (जास)

## सतयुग राइजिंग स्टार-2019 प्रतियोगिता 26 को

फरीदाबाद, 11 जुलाई, सत्यजय टाईम्स/देवेन्द्र माथुर। सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र फरीदाबाद द्वारा 26 जुलाई को सतयुग राइजिंग स्टार-2019 अर्थात द्वितीय अंतर राज्यीय संगीत प्रतियोगिता के प्रथम चरण का आयोजन बाल भवन एनआईटी में किया जाएगा। प्रधानाचार्य दीपेंद्र कांत ने इस प्रतियोगिता की जानकारी देते हुए बताया कि सतयुग दर्शन ट्रस्ट( रजि0 ) द्वारा सन 2005 में सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र की स्थापना की गई जो कि भारत के विभिन्न शहरों जिनमें फरीदाबाद, गुरुग्राम, रमेश नगर, दिल्लीईस्ट, पानीपत, कुरुक्षेत्र, लुधियाना, चंडीगढ़, जालंधर, मोरादाबाद, सहारनपुर, बरेली, रेवाड़ी, रोहतक आदि शहरों में कार्यरत हैं। जो कि प्रयाग संगीत समिति इलाहाबाद से मान्यता प्राप्त हैं जिसका उद्देश्य जन-जन को सच्चे संगीत से जोडना है।

इसी श्रंखला में सतयुग राइजिंग स्टार-2019 नामक द्वितीय अंतर राज्यीय संगीत प्रतियोगिता आयोजित की जा रही है। जो निशुल्क है। प्रतियोगिता समूह गान देशभक्ति गीतों पर एवम समूह नृत्य भक्ति गीतों पर आधारित है जो कि दो चरण में समपूर्ण होगी। प्रथम चरण की प्रतियोगिता अमबाला, पानीपत, बरेली, गुरुग्राम, फरीदाबाद, दिल्ली एवं रेवाड़ी आदि शहरों में आयोजित की जाएगी। तत्पश्चात इन शहरों में जो प्रथम स्थान हासिल करेंगे उनके मध्य आगामी 3 अगस्त 2019 को सतयुग दर्शन वसुंधरा फरीदाबाद स्थित आडिटोरियम में द्वितीय चरण की प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी। इस प्रतियोगिता में जो स्कूल प्रथम स्थान प्राप्त करेगा उसको 11 हजार रुपए नकद धनराशि, जो द्वितीय स्थान प्राप्त करेगा उसको 4100 रुपए एवं जो तृतीय स्थान प्राप्त करेगा उसको 3100 रुपए की धनराशि पुरुष्कार स्वरूप, ट्राफीज एवं सर्टिफिकेट्स आदि से सम्मानित कर, प्रोत्साहित किया जाएगा जिसमें शहर के अधिक से अधिक स्कूलों के विद्यार्थी भाग ले सकते हैं जिनको इस प्रतियोगिता में देशभक्ति गीतों के माध्यम से सच्ची देशभक्ति, मानवता अपनाने एवं सुखद जीवन जीने की कला सिखाई जाएगी।



## कला के माध्यम से छात्र जीवन में रख सकते हैं एकाग्रता:मालीवाल

नई दिल्ली, लोकसत्य

संगीत रूप से कला को सीखने की जरूरत है। क्योंकि इस कला के माध्यम से विद्यार्थी जीवन में पितर मान एवं एकाग्रता रखी जा सकती है। जिससे शिक्षा में बेहतर परिणाम प्राप्त किये जा सकते हैं। सभी विद्यार्थियों को समान में स्थान प्रदान करने से बचने की जरूरत है। यह कला दिल से महसूस आयोग की बेचपरपसंन स्वाधी मालीवाल ने सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र दिल्ली की ओर से आयोजित सतयुग दर्शन संगीत-2019 द्वितीय अंतरराज्यीय संगीत प्रतियोगिता के प्रथम चरण का उद्घाटन करते हुये कही। बेचपरपसंन मालीवाल ने विजेता टीम को स्टेट में बेहतर प्रदर्शन के लिये प्रेरित भी किया। कार्यक्रम में विभिन्न अतिथि के रूप में डॉ. आर के दुकराल, मीडिया प्रचारि एवं संगीत चर्चों के अलावा केंद्र व्यवस्थापक राजेंद्र अरोड़ा,



मनीष वर्मा, अंपल, संभव, रचना कलरा, अशोक लाम्बा, अशोक सेठी, रमेश मारुपल, पूर्णेश, कविता शिवोच अदि प्रमुख रूप से उपस्थित रहे। इस अवसर पर प्रधनचर्चार्थ डीपेंद्र कान्त ने प्रतियोगिता की जानकारी देते हुये बताया कि ट्रस्ट ने 2005 में सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र की स्थापना की थी। यह भारत के विभिन्न शहरों जैसे फरीदाबाद, गुरुग्राम, यमेश नगर, दिल्ली ईस्ट, पानीपत, कुरुक्षेत्र, लुधियाना, चंडीगढ़, जलंधर, मुजफ्फर, साहारनपुर, बरेली, रेवाड़ी, रोहतक अदि शहरों में काम कर रहा है। केंद्र को प्रथम संगीत समिति इलाहाबाद से

मान्यता प्राप्त है। डीपेंद्र ने बताया कि इसका उद्देश्य जन-जन को सच्चे संगीत से जोड़ना है। इस संघाल में यह सतयुग चर्चार्थिंग स्टार-2019 द्वितीय अंतरराज्यीय संगीत प्रतियोगिता आयोजित की जा रही है। यह प्रतियोगिता समूह गान एवं समूह नृत्य पर आयोजित है जोकि दो चरण में संपूर्ण होगी। प्रथम चरण की प्रतियोगिता अम्बाला, पानीपत, बरेली, गुरुग्राम, फरीदाबाद, दिल्ली एवं रेवाड़ी अदि शहरों में आयोजित की जाएगी। तत्पश्चात इन शहरों में जो प्रथम स्थान हासिल करेंगे उनके मध्य अगामी 3 अगस्त 2019 को प्रारंभ 10 बजे सतयुग दर्शन चर्चार्थ

फरीदाबाद स्थित ऑडिटोरियम में द्वितीय चरण की प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी। प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले स्कूल को 11 हजार रुपये, द्वितीय को 5100 रुपये और तृतीय स्थान वाले को 3100 रुपये की नगद राशि, ट्रम्पो एवं सर्टिफिकेट अदि से सम्मानित कर प्रोत्साहित किया जाएगा। प्रतियोगिता के निर्णायक मंडल में डॉ. अंजू मुंडल, अंरानु, कयाली एवं कलानिंदर लखौरिया मैन्यूट रहे। सभ ही यह भी बताया कि विगत वर्ष इसी तरह की प्रतियोगिता आयोजित की गई थी। इसमें विभिन्न शहरों के

प्रतियोगी विजेताओं को नगद राशि व सर्टिफिकेट देकर किया सम्मानित

प्रतियोगिता में यह टीम रही विजेता

- समूह गान-भारतीपुस्तक स्कूल-प्रथम स्थान
- मदर्स वैरी स्कूल-द्वितीय स्थान
- बाल भवन स्कूल-तृतीय स्थान
- समूह नृत्य-बाल भवन स्कूल-प्रथम स्थान
- गवर्नमेंट स्कूल-द्वितीय
- वायूटम स्कूल-तृतीय स्थान

छात्रों ने भाग लिया। इनको प्रतियोगिता में देशभक्ति गीतों के माध्यम से सच्ची देशभक्ति, मानवता अलगने एवं सुखद जीवन जीने की कला सिखाई गई।

Delhi 26-07-2019

<http://epaper.loksatya.com/>

लोकसत्य

**प्रदेश की संस्कृति व सभ्यता को बढ़ावा देने में जुटी है संस्था गुरुग्राम, (पंजाब केसरी):** सांस्कृतिक क्षेत्र में कार्यरत सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र द्वारा 29 जुलाई को गुरुग्राम स्थित एक स्कूल में द्वितीय अंतरराज्यीय संगीत प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। संस्था के दीपेंद्र कांत ने बताया कि संस्था की स्थापना वर्ष 2005 में की गई थी, जो देश के विभिन्न शहरों में आयोजन कर प्रदेश की संस्कृति व सभ्यता को बढ़ावा देने में जुटी हुई है। संस्था का उद्देश्य जन-जन को संगीत से जोड़ना है। प्रतियोगिता में देशभक्ति गीतों की प्रस्तुति दी जाएगी। आगामी 3 अगस्त को फरीदाबाद स्थित सतयुग दर्शन वसुंधरा केंद्र के ऑडिटोरियम में प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी, जिसमें विजेताओं को पुरुस्कृत किया जाएगा।

# सतयुग राइजिंग स्टार 2019 समारोह में 18 स्कूलों ने दिखाई प्रतिभा

## ग्रीनफील्ड स्कूल ने ग्रुप डांस में किया बेहतरीन प्रदर्शन, जीता प्रथम स्थान

कुरुक्षेत्र, 24 जुलाई (विनोद): सतयुग राइजिंग स्टार 2019 समारोह का आयोजन किया गया। इसमें जिले के 18 स्कूलों ने भाग लिया तथा स्कूलों के बीच समूहगान प्रतियोगिता तथा सामूहिक नृत्य की प्रतियोगिताएं हुईं। समारोह का आयोजन सतयुग दर्शन संगीत कला केन्द्र द्वारा किया गया। सतयुग दर्शन संगीत कला केन्द्र के मैनेजिंग कमेटी हेड एच.सी. मुंजाल ने बताया कि यह समारोह हर वर्ष मनाया जाता है जिसमें बच्चों को प्रतिभा दिखाने का अवसर पर मिलता है। सतयुग कला केन्द्र फरीदाबाद के प्रिंसिपल दीपेन्द्र कांत ने बताया कि अगस्त में प्रदेश स्तरीय कार्यक्रम फरीदाबाद में होगा। इसमें प्रदेश के सभी जिले से अक्वल आने वाली टीमों के बीच प्रतियोगिताएं होंगी। समारोह में भारत विकास परिषद के प्रतिनिधि विनोद शर्मा को गैस्ट ऑफ ऑनर से सम्मानित किया गया। मंच संचालन मीनल तथा अंकिता कर रही थीं। एच.सी. मुंजाल ने बताया कि प्रथम चरण में अम्बाला, पानीपत, बरेली, गुरग्राम, फरीदाबाद, दिल्ली



सतयुग राइजिंग स्टार प्रतियोगिता में ग्रीनफील्ड विजेता टीम के साथ मुख्यातिथि व अन्य एवं समारोह में विनोद शर्मा को गैस्ट ऑफ ऑनर से सम्मानित करते आयोजक।

(विनोद)

तथा रेवाड़ी में स्कूली के बीच प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। इस मौके पर लायंस क्लब पूर्व अध्यक्ष संजीव सेठ, लक्की मुंजाल, जितेन्द्र अरोड़ा, अनु ललित, अंजू, भावना, मनोज गाबा, कुलभूषण गाबा, जे.के. नागपाल, बालकिशन, नरेश चौधरी, नीतू चौधरी व अंजू मिगलानी ने बतौर जज मौजूद रहे।

### इन स्कूलों ने लिया भाग

सतयुग राइजिंग स्टार 2019 के तहत जिले के 18 स्कूलों के बीच

सामूहिक गान तथा सामूहिक नृत्य प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। इसमें देशभक्ति तथा अध्यात्मिक विशेष पर प्रस्तुतियां देनी थीं। मुंजाल ने बताया कि आज गीता मिडल स्कूल, अनुपम शिक्षा निकेतन, साहरा स्कूल, लायरैस स्कूल, जनता स्कूल, संजय गांधी स्कूल लाडवा, महालक्ष्मी स्कूल बीड पिपली, ग्रीनफील्ड स्कूल, एम.एन.बी. गीता निकेतन, महंत प्रभात पुरी स्कूल, दिल्ली पब्लिक स्कूल, गुरुकुल स्कूल तथा सेठ टेकचन्द मैमोरियल पब्लिक स्कूल ने भाग लिया।

### यह रहा परिणाम

एच.सी. मुंजाल ने बताया कि आज सतयुग राइजिंग स्टार 2019 के तहत प्रतियोगिताओं में ग्रुप सांग में साहरा स्कूल प्रथम, गुरुकुल स्कूल द्वितीय तथा सेठ टेकचंद मैमोरियल पब्लिक स्कूल तृतीय रहा। ग्रुप डांस प्रतियोगिताओं में ग्रीनफील्ड पब्लिक स्कूल प्रथम, महालक्ष्मी शिक्षा निकेतन द्वितीय तथा संजय गांधी स्कूल लाडवा तृतीय रहे।

# ग्रीनफील्ड स्कूल ने ग्रुप डांस में किया बेहतरीन प्रदर्शन, जीता प्रथम स्थान

कुरुक्षेत्र, 24 जुलाई (विनोद): सतयुग राइजिंग स्टार 2019 समारोह का आयोजन किया गया। इसमें जिले के 18 स्कूलों ने भाग लिया तथा स्कूलों के बीच समूहगान प्रतियोगिता तथा सामूहिक नृत्य की प्रतियोगिताएं हुईं। समारोह का आयोजन सतयुग दर्शन संगीत कला केन्द्र द्वारा किया गया। सतयुग दर्शन संगीत कला केन्द्र के मैनेजिंग कमिटी हैड एच.सी. मुंजाल ने बताया कि यह समारोह हर वर्ष मनाया जाता है जिसमें बच्चों को प्रतिभा दिखाने का अवसर पर मिलता है। सतयुग कला केन्द्र फरीदाबाद के प्रिंसिपल दीपेन्द्र कांत ने बताया कि अगस्त में प्रदेश स्तरीय कार्यक्रम फरीदाबाद में होगा। इसमें प्रदेश के सभी जिले से अक्वल आने वाली टीमों के बीच प्रतियोगिताएं होंगी। समारोह में भारत विकास परिषद के प्रतिनिधि विनोद शर्मा को गैस्ट ऑफ ऑनर से सम्मानित किया गया। मंच संचालन मीनल तथा अंकिता कर रही थी। एच.सी. मुंजाल ने बताया कि प्रथम चरण में अम्बाला, पानीपत, बरेली, गुरग्राम, फरीदाबाद, दिल्ली



सतयुग राइजिंग स्टार प्रतियोगिता में ग्रीनफील्ड विजेता टीम के साथ मुख्यातिथि व अन्य एवं समारोह में विनोद शर्मा को गैस्ट ऑफ ऑनर से सम्मानित करते आयोजक। (विनोद)

तथा रेवाड़ी में स्कूली के बीच प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। इस मौके पर लार्सेस क्लब पूर्व अध्यक्ष संजीव सेठ, लक्ष्मी मुंजाल, जितेन्द्र अरोड़ा, अनु ललित, अंजू, भावना, मनोज गाबा, कुलभूषण गाबा, जे.के. नागपाल, बालकिशन, नरेश चौधरी, नोतू चौधरी व अंजू मिगलानी ने बतौर जज मौजूद रहे।

## इन स्कूलों ने लिया भाग

सतयुग राइजिंग स्टार 2019 के तहत जिले के 18 स्कूलों के बीच

सामूहिक गान तथा सामूहिक नृत्य प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। इसमें देशभक्ति तथा अध्यात्मिक विशेष पर प्रस्तुतियां देनी थीं। मुंजाल ने बताया कि आज गीता मिडल स्कूल, अनुपम शिक्षा निकेतन, साहरा स्कूल, लार्सेस स्कूल, जनता स्कूल, संजय गांधी स्कूल लाडवा, महालक्ष्मी स्कूल बीड पिपली, ग्रीनफील्ड स्कूल, एम.एन.बी. गीता निकेतन, महंत प्रभात पुरी स्कूल, दिल्ली पब्लिक स्कूल, गुरकुल स्कूल तथा सेठ टेकचन्द मैमोरियल पब्लिक स्कूल ने भाग लिया।

## यह रहा परिणाम

एच.सी. मुंजाल ने बताया कि आज सतयुग राइजिंग स्टार 2019 के तहत प्रतियोगिताओं में ग्रुप सांग में साहरा स्कूल प्रथम, गुरकुल स्कूल द्वितीय तथा सेठ टेकचंद मैमोरियल पब्लिक स्कूल तृतीय रहा। ग्रुप डांस प्रतियोगिताओं में ग्रीनफील्ड पब्लिक स्कूल प्रथम, महालक्ष्मी शिक्षा निकेतन द्वितीय तथा संजय गांधी स्कूल लाडवा तृतीय रहे।

# समूहगान में पी.के.आर. जैन गर्ल्स तो समूह नृत्य में एस.ए. जैन प्रथम

सतयुग राइजिंग स्टार-2019 द्वितीय अंतर्राज्यीय संगीत प्रतियोगिता का प्रथम चरण आयोजित

अम्बाला शहर, 25 जुलाई (ब्यूरो): सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र द्वारा सतयुग राइजिंग स्टार-2019 द्वितीय अंतर्राज्यीय संगीत प्रतियोगिता के प्रथम चरण का आयोजन किया गया।

मुख्यातिथि रितेश गोयल, विशिष्ट अतिथि रीटा शर्मा, पंजाब केसरी प्रतिनिधि एवं नरेश सहगल ने दीप प्रज्वलित करके किया। प्रधानाचार्य दीपेंद्र कांत ने बताया कि सतयुग दर्शन ट्रस्ट द्वारा सन 2005 में सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र की स्थापना की गई जोकि भारत के विभिन्न शहरों में कार्यरत है, जिसका उद्देश्य जन-जन को सच्चे संगीत से जोड़ना है। इसी कड़ी में यह प्रतियोगिता आयोजित की गई। समूह गान व समूह नृत्य पर आधारित प्रतियोगिता



प्रस्तुति देते प्रतिभागी।

2 चरणों में सम्पूर्ण होगी। प्रथम चरण की प्रतियोगिता अम्बाला, पानीपत, बरेली, मुक्तसम, फरीदाबाद, दिल्ली व रेवाड़ी आदि शहरों में होगी और इन शहरों में जो प्रथम स्थान हासिल करेंगे उनके माध्यम से आगामी 3 अगस्त को सुबह 10 बजे सतयुग दर्शन बसुंधरा, फरीदाबाद

स्वित् ऑडिटोरियम में द्वितीय चरण की प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी, जिसमें प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले स्कूल को 11 हजार रुपए, द्वितीय स्थान को 5100 रुपए व तृतीय स्थान पाने वाले को 3100 रुपए का नकद पुरस्कार, ट्रॉफी व सर्टीफिकेट देकर सम्मानित किया

जाएगा। निर्णायक मंडल में नरेश चौधरी, नीतु चौधरी, असिस्टेंट प्रो. सुभजीत कोर लुधियाना रही।

## एकाग्रता भी एक कला

मुख्यातिथि ने कहा कि कला के माध्यम से विद्यार्थी जीवन में चित्त शांत एवं एकाग्रता रखी जा सकती है, जिससे शिक्षा में बेहतर परिणाम प्राप्त किए जा सकते हैं। प्रतियोगिता के समूह गान में प्रथम स्थान पी.के.आर. जैन गर्ल्स सी.सी. स्कूल, द्वितीय विश्वास पब्लिक स्कूल व तृतीय स्थान पुलिस डी.ए.सी. पब्लिक स्कूल ने प्राप्त किया, वहीं समूह नृत्य में पहला स्थान एस.ए. जैन विजय क्लब स्कूल, दूसरा आर्मी पब्लिक स्कूल व तीसरा पी.के.आर. जैन पब्लिक स्कूल ने हासिल किया।

वन महोत्सव व पौधारोपण अभियान में लिया 150 महिला व किसानों ने हिस्सा

अम्बाला शहर, 25 जुलाई (ब्यूरो): चौधरी नरेश सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय हिमनगर के अधीनस्थ कार्यशाला कृषि विज्ञान केंद्र द्वारा वन महोत्सव व पौधारोपण अभियान का आयोजन किया गया। जिला स्तरीय उत्सव में लगभग 150 महिलाओं एवं किसानों ने भाग लिया। विश्वविद्यालय के कुलसचिव डा. बी.आर. व कम्पोज मुख्यातिथि ने पौधारोपण करके सभी को इस बात पर जागरूक किया कि किसान अपने खेतों में फलदार पौधे लगाकर वातावरण को शुद्ध करें एवं उनकी उचित देखभाल भी करें, ताकि वो स्वस्थ पौधों का रूप ले सकें। केंद्र के प्रभारी डा. बलकान सिंह मंडल ने ग्रामीण महिलाओं एवं किसानों को इस दिवस को मनाने की महत्त्वता से अवगत करवाया और अपना अपना सहयोग देने का आह्वान किया। कार्यक्रम में केंद्र के पशु पालन विशेषज्ञ डा. प्रताप सिंह ने भी अपने विचार रखे।

विश्वविद्यालय

REWARI -

# संगीत स्पर्धा में 200 से ज्यादा स्कूली बच्चों ने दिखाई प्रतिभा

भास्कर न्यूज़ | रेवाड़ी

बावल चौक के निकट कांप्लेक्स में संगीत स्पर्धा में प्रस्तुति देते विद्यार्थी।

शहर के बावल चौक स्थित भार्गव कांप्लेक्स में अंतरराज्यीय संगीत स्पर्धा का आयोजन किया गया। इसमें मुख्य रूप से विधायक रणधीर सिंह कापड़ीवास, गुड़गांव लोकसभा निगरानी समिति के चेयरमैन लक्ष्मण सिंह यादव व संगीत कला केंद्र फरीदाबाद के प्रधानाचार्य दीपेंद्र कांत ने शिरकत की।

प्रधानाचार्य दीपेंद्र ने बताया कि उनके ट्रस्ट की ओर से विभिन्न शहरों में संगीत स्पर्धाएं आयोजित कराई जा रही हैं। यह स्पर्धा समूह गान व समूह नृत्य पर आधारित है। दो चरणों में कराई जाने

वाली स्पर्धा के तहत पहली श्रंखला में रेवाड़ी भी एक हिस्सा है। अब 3 अगस्त को फरीदाबाद में दूसरे चरण की स्पर्धा होगी। इसमें जो स्कूल प्रथम आएंगे, उनको पुरस्कृत भी किया जाएगा। निर्णायक मंडल में गौरव भटनागर व शिल्पी मेहंदीरत्ता ने मुख्य भूमिका निभाई। समूह गान में राज इंटरनेशनल स्कूल प्रथम, आरपीएस इंटरनेशनल स्कूल द्वितीय व सूरज पब्लिक स्कूल तृतीय तथा समूह नृत्य में राज इंटरनेशनल स्कूल प्रथम, जीएलएच स्कूल द्वितीय और अरावली इंटरनेशनल स्कूल तृतीय स्थान पर रहे। केंद्र व्यवस्थापक ऊषा सहगल के अलावा जगदीश सहगल व दीपेश भार्गव सहित अन्य मौजूद रहे।



दिने के पब्लिसिटी  
 2019-20  
 2019-20  
 2019-20

# फरीदाबाद की आवाज



## कारि के 20 साल मां भार

### वीर उ, अमर रहेगा हर बा

कारि के 20 साल मां भार... अमर रहेगा हर बा... कारि के 20 साल मां भार... अमर रहेगा हर बा...

## कायून बनते ही इफिम और

### भसुद पर कसेगा शिकंजा

कायून बनते ही इफिम और भसुद पर कसेगा शिकंजा... कायून बनते ही इफिम और भसुद पर कसेगा शिकंजा...

## सम्पादकीय

### नरु से साड़ी जंग

सम्पादकीय नरु से साड़ी जंग... सम्पादकीय नरु से साड़ी जंग...



## सतयुग राइजिंग स्टार-2019

सतयुग राइजिंग स्टार-2019... सतयुग राइजिंग स्टार-2019... सतयुग राइजिंग स्टार-2019...



सतयुग राइजिंग स्टार-2019... सतयुग राइजिंग स्टार-2019... सतयुग राइजिंग स्टार-2019...



# सतयुग में द्वितीय अंतर्राज्यीय संगीत प्रतियोगिता का हुआ शुभारंभ

फरीदाबाद। सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र फरीदाबाद द्वारा सतयुग राइजिंग स्टार-2019 द्वितीय अंतर्राज्यीय संगीत प्रतियोगिता के प्रथम चरण का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता के मुख्य अतिथि के तौर पर पधारी विधायक श्रीमती सीमा त्रिखा ने दीप प्रज्वलन किया। तत्पश्चात प्रतियोगिता आरंभ की गई। प्रधानाचार्य दीपेंद्र कांत ने इस प्रतियोगिता की जानकारी देते हुए बताया कि सतयुग दर्शन ट्रस्ट (रजि0) द्वारा सन 2005 में सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र की स्थापना की गई जो कि भारत के विभिन्न शहरों जिनमें फरीदाबाद, गुरुग्राम, रमेश नगर, दिल्ली ईस्ट, पानीपत, कुरुक्षेत्र, लुधियाना, चंडीगढ़, जालंधर, मोरादाबाद, सहारनपुर, बरेली, रेवाड़ी, रोहतक आदि शहरों में कार्यरत हैं, जो कि प्रयाग



संगीत समिति इलाहाबाद से मान्यता प्राप्त है। जिसका उद्देश्य जन-जन को सच्चे संगीत से जोड़ना है। इसी श्रंखला में यह सतयुग राइजिंग स्टार-2019 द्वितीय अंतर्राज्यीय संगीत प्रतियोगिता आयोजित की जा रही है। यह प्रतियोगिता समूह गान एवम समूह नृत्य पर आधारित है। जो कि दो चरण

में समपूर्ण होगा। प्रथम चरण की प्रतियोगिता अमबाला, पानीपत, बरेली, गुरुग्राम, फरीदाबाद, दिल्ली एवम रेवाड़ी आदि शहरों में आयोजित की जाएगी। तत्पश्चात इन शहरों में जो प्रथम स्थान हासिल करेंगे। इस प्रतियोगिता में जो स्कूल प्रथम स्थान प्राप्त करेगा उसको 11

हजार रुपए नकद धनराशि, जो द्वितीय स्थान प्राप्त करेगा उसको 5100 रुपए एवम जो तृतीय स्थान प्राप्त करेगा उसको 3100 रुपए की धनराशि पुरस्कार स्वरूप, ट्राफीज एवम सर्टिफिकेट्स आदि से सम्मानित कर, प्रोत्साहित किया जाएगा। इस प्रतियोगिता के निर्णायक मण्डल में दीपेंद्र कांत, श्रीमती नीतू चौधरी, श्रीमती नीलम शर्मा, राजकुमार शर्मा, श्रीमती रुपाली मौजूद रहे। साथ ही यह भी बताया कि विगत वर्ष इसी तरह की प्रतियोगिता आयोजित की गई थी। जिसमें विभिन्न शहरों के लगभग 100 से अधिक स्कूलों के 2000 विद्यार्थियों ने भाग लिया। जिनको इस प्रतियोगिता में देशभक्ति गीतों के माध्यम से सच्ची देशभक्ति, मानवता अपनाने एवम सुखद जीवन जीने की कला सिखाई गई।

## अंतर्राज्यीय संगीत प्रतियोगिता का शुभारंभ

खेमचंद गर्ग, फरीदाबाद

सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र फरीदाबाद द्वारा सतयुग राइजिंग स्टार-2019 द्वितीय अंतर्राज्यीय संगीत प्रतियोगिता के प्रथम चरण का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता के मुख्य अतिथि के तौर पर पधारी विधायक सीमा त्रिखा ने दीप प्रज्वलन किया। तत्पश्चात प्रतियोगिता आरंभ की गई। प्रधानाचार्य दीपेंद्र कांत ने इस प्रतियोगिता के बारे बताया कि सतयुग दर्शन ट्रस्ट (रजि) द्वारा सन 2005 में सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र की स्थापना की गई जो कि भारत के विभिन्न शहरों जिनमें फरीदाबाद, गुरुग्राम, रमेश नगर, दिल्ली ईस्ट, पानीपत, कुरुक्षेत्र, लुधियाना, चंडीगढ़, जालंधर, मोरादाबाद, सहारनपुर, बरेली, रेवाड़ी, रोहतक आदि शहरों में कार्यरत हैं, जो कि प्रयाग संगीत समिति इलाहाबाद से मान्यता प्राप्त हैं। जिसका उद्देश्य जन-जन को



सच्चे संगीत से जोड़ना है। इसी श्रंखला में यह सतयुग राइजिंग स्टार-2019 द्वितीय अंतर्राज्यीय संगीत प्रतियोगिता आयोजित की जा रही है। यह प्रतियोगिता समूह गान एवम समूह नृत्य पर आधारित

है। जो कि दो चरण में समपूर्ण होगा। प्रथम चरण की प्रतियोगिता अमबाला, पानीपत, बरेली, गुरुग्राम, फरीदाबाद, दिल्ली एवम रेवाड़ी आदि शहरों में आयोजित की जाएगी। तत्पश्चात इन शहरों में जो

प्रथम स्थान हासिल करेंगे। इस प्रतियोगिता में जो स्कूल प्रथम स्थान प्राप्त करेगा उसको 11 हजार रुपए नकद धनराशि, जो द्वितीय स्थान प्राप्त करेगा उसको 5100 रुपए एवं जो तृतीय स्थान प्राप्त करेगा उसको 3100 रुपए की धनराशि पुरस्कार स्वरूप, ट्राफीज एवम सर्टिफिकेट्स आदि से सम्मानित कर, प्रोत्साहित किया जाएगा। इस प्रतियोगिता के निर्णायक मण्डल में दीपेंद्र कांत, नीतू चौधरी, नीलम शर्मा, राजकुमार शर्मा, रुपाली मौजूद रहे। साथ ही यह भी बताया कि विगत वर्ष इसी तरह की प्रतियोगिता आयोजित की गई थी। जिसमें विभिन्न शहरों के लगभग 100 से अधिक स्कूलों के 2000 विद्यार्थियों ने भाग लिया। जिनको इस प्रतियोगिता में देशभक्ति गीतों के माध्यम से सच्ची देशभक्ति, मानवता अपनाने एवम सुखद जीवन जीने की कला सिखाई गई।

## प्रदेश की संस्कृति व सभ्यता से रूबरू कराया



गुरुग्राम, एमके अरोड़ा (पंजाब केसरी): सामाजिक संस्था सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र द्वारा सोमवार को सैक्टर 4 स्थित सामुदायिक भवन परिसर में सतयुग राइजिंग स्टार कार्यक्रम का आयोजन किया गया। संस्था के पदाधिकारी दीपेंद्र कांत ने बताया कि सतयुग दर्शन ट्रस्ट द्वारा वर्ष 2005 में सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र की स्थापना की गई जो कि भारत के विभिन्न शहरों जिनमें में प्रदेश की संस्कृति व सभ्यता से रूबरू करा रही है। संस्था का उद्देश्य जन-जन को सच्चे संगीत से जोड़ना है। इसी श्रृंखला में यह सतयुग राइजिंग स्टार द्वितीय अंतरराज्यीय संगीत प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। यह प्रतियोगिता समूह गान एवम समूह नृत्य पर आधारित है, जो कि दो चरण में सम्पूर्ण होगी। प्रथम चरण की प्रतियोगिता गुरुग्राम, अम्बाला, पानीपत, बरेली, फरीदाबाद, दिल्ली आदि शहरों में आयोजित की जा रही है। आगामी 3 अगस्त को इस प्रतियोगिता का समापन सतयुग दर्शन वसुंधरा फरीदाबाद स्थित आडिटोरियम में होगा। प्रतियोगिता में शामिल प्रतिभागियों ने शास्त्रीय संगीत, समूह गान, समूह नृत्य आदि पर प्रस्तुति दी। विजेताओं को संस्था द्वारा पुरुस्कृत किया गया।

# सतयुग राइजिंग स्टार में बच्चों के हुनर ने मन मोहा



बुधवार को एक होटल में म्यूजिक कंपटीशन में विभिन्न स्कूलों के बच्चों ने अपनी मनमोहक प्रस्तुति से दिल जीत लिया।

**बरेली।** सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र की तरफ से बुधवार को सतयुग राइजिंग स्टार-2019 का आयोजन राजेंद्रनगर के एक होटल में किया गया। प्रतियोगिता में ग्रुप डांस और गायन में बच्चों ने अपनी प्रतिभा से सभी का मन मोह लिया।

प्रधानाचार्य दीपेंद्र कांत ने बताया कि सतयुग राइजिंग स्टार 2019 प्रतियोगिता समूह गायन और नृत्य पर आधारित है और दो चरणों में होगी। पहले चरण में बरेली के साथ अंबाला, पानीपत, गुरुग्राम, फरीदाबाद, दिल्ली और रेवाड़ी शहर में प्रतियोगिता का आयोजन किया जा रहा है। इन शहरों में जो पहला स्थान हासिल करेगा, उनके मध्य 3 अगस्त को द्वितीय चरण की प्रतियोगिता होगी। इसमें विजेता को 11 हजार रुपये और उपविजेता को 5100 रुपये का पुरस्कार दिया जाएगा। इसी क्रम में बुधवार को होटल अवध प्लाजा में प्रतियोगिता हुई जिसमें कई स्कूलों के बच्चों ने हिस्सा लिया। समूह गायन प्रतियोगिता में एसआर इंटरनेशनल स्कूल, दी गुरु और जिंगल बेल्स को क्रमशः पहला, दूसरा और तीसरा स्थान मिला। समूह नृत्य प्रतियोगिता में अल्मा मातेर प्रथम स्थान पर रहा।

# सत्युग राइजिंग स्टार द्वितीय अन्तर्राज्यीय संगीत प्रतियोगिता का प्रथम चरण आयोजित

बरेली (आज समाचार सेवा)। सत्युग दर्शन संगीत कला केन्द्र द्वारा सत्युग राइजिंग स्टार-2019 द्वितीय अन्तर्राज्यीय संगीत प्रतियोगिता के प्रथम चरण का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता के मुख्य अतिथि के तौर पर पद्मारे डॉ. आर.के. शर्मा ने दीप प्रज्ज्वलन किया। सत्युगचात प्रतियोगिता आरम्भ की गयी।

प्रधानाचार्य दीपेन्द्र कांत ने इस प्रतियोगिता की जानकारी देते हुए बताया कि सत्युग दर्शन ट्रस्ट द्वारा सन् 2005 में सत्युग दर्शन संगीत कला केन्द्र की स्थापना की गयी जो कि भारत के विभिन्न शहरों जिनमें

हासिल करेगें उनके मध्य आगामी 3 अगस्त 2019 को प्रारंभ 10 बजे सत्युग दर्शन बंगला फरीदाबाद स्थित ऑडिटोरियम में द्वितीय चरण की प्रतियोगिता आयोजित की जायेगी। इस प्रतियोगिता में स्कूल प्रथम स्थान प्राप्त

की कला की सीखने के लिए की प्रेरित किया। क्योंकि इसी कला के माध्यम से विद्यार्थी जीवन में वित्त पूर्ण एवं सकाप्रता रखी जा सकती है जिसमें शिक्षा में बेहतर परिणाम प्राप्त किये जा सकते हैं।

## सूचना

मेरा आधार कार्ड नं. 417430026444 व पहचान पत्र सं. AA 10754424 में अनीता देवी है। व अन्य अभिलेख में भी अनीता देवी है। जो कि भूलवश दानवती लिख गया है। जो गलत है। बल्कि दानवती के स्थान पर अनीता देवी पढ़ा जाये। अनीता देवी पत्नी चन्द्रसेन निवासी मुड़िया तेली, पो. मुड़िया देवी, थाना व तहसील नवाबगंज, बरेली पो.पो. 6149

## METRO YANTRA

01-08-2019

Draw Time	Draw Time	Draw Time	Draw Time
08:30 a.m.	9	01:45 p.m.	9
08:45 a.m.	1	02:00 p.m.	2
09:00 a.m.	9	02:15 p.m.	9
09:15 a.m.	8	02:30 p.m.	5
09:30 a.m.	8	02:45 p.m.	3
09:45 a.m.	1	03:00 p.m.	9
10:00 a.m.	5	03:15 p.m.	8
10:15 a.m.	7	03:30 p.m.	6
10:30 a.m.	4	03:45 p.m.	6
10:45 a.m.	2	04:00 p.m.	6
11:00 a.m.	5	04:15 p.m.	7
11:15 a.m.	1	04:30 p.m.	2
11:30 a.m.	2	04:45 p.m.	4
11:45 a.m.	1	05:00 p.m.	9
12:00 p.m.	6	05:15 p.m.	6
12:15 p.m.	8	05:30 p.m.	5
12:30 p.m.	8	05:45 p.m.	8
12:45 p.m.	3	06:00 p.m.	5
01:00 p.m.	4	06:15 p.m.	6
01:15 p.m.	1	06:30 p.m.	8
01:30 p.m.	5		

दर्शनी व लिए लोग इन की [www.metroyantra.com](http://www.metroyantra.com)  
संपर्क की :- 9953012753, 9911000505



फरीदाबाद, गुरुग्राम, रमेश नगर, दिल्ली ईस्ट, पानीपत, कुरुक्षेत्र, लुधियाना, चंडीगढ़, जालंधर, भुवादाबाद, सहायपुर, बरेली, रेवाड़ी, रोहतक आदि शहरों में कार्यरत है, जो कि प्रयाग संगीत समिति इलाहाबाद से मान्यता प्राप्त है। जिसका उद्देश्य जन-जन को सच्चे संगीत से जोड़ना है। इसी श्रृंखला में यह सत्युग राइजिंग स्टार-2019 द्वितीय अन्तर्राज्यीय संगीत प्रतियोगिता आयोजित की जा रही है। यह प्रतियोगिता समूह गान एवं समूह नृत्य पर आधारित है जो कि दो चरण में सम्पूर्ण होगी। प्रथम चरण की प्रतियोगिता अम्बाला, पानीपत, बरेली, गुरुग्राम, फरीदाबाद, दिल्ली एवं रेवाड़ी आदि शहरों में आयोजित की जायेगी। सत्युगचात इन शहरों में जो प्रथम स्थान

करेगा उसको 11 हजार रुपये नकद धनराशि, जो द्वितीय स्थान प्राप्त करेगा उसको 5100 रुपये एवं तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले को 3100 रुपये की धनराशि पुरस्कार स्वरूप, ट्रॉफी एवं सर्टिफिकेट्स आदि से सम्मानित कर प्रोत्साहित किया जायेगा। साथ ही यह भी बताया कि विगत वर्ष इसी तरह की प्रतियोगिता आयोजित की गयी थी। जिसमें विभिन्न शहरों के स्कूल के लगभग 200 विद्यार्थियों ने भाग लिया। जिनको इस प्रतियोगिता में देशभक्ति गीतों के माध्यम से सच्ची देशभक्ति, मानवता अपनाने एवं सुखद जीवन जीने की कला सिखाई गयी। मुख्य अतिथि ने अपने वक्तव्य में सभी प्रतिभागियों की सराहना की साथ ही संगीत

एवं विजेता टीम को स्टेट में बेहतर प्रदर्शन के लिए प्रेरित किया। आज के समूह गायन प्रतियोगिता में एस.आर. इंटरनेशनल स्कूल प्रथम, 4 गुरु द्वितीय, बिगल बल्प तृतीय स्थान पर रहा तथा समूह नृत्य में अल्मा मातर प्रथम, एस.आर. इंटरनेशनल स्कूल द्वितीय, बेटी इंटरनेशनल स्कूल तृतीय स्थान प्राप्त किया। केन्द्र व्यवस्थापक श्रीमती मौनीका मलिक ने सभी विजेताओं को बधाई देते हुए सभी अतिथियों का धन्यवाद किया। इस अवसर पर शहर के विभिन्न लोग विपुल मलिक, पी.के. आहूजा, रोमी साहनी, संजीव कपूरिया, राविन्दर मेरा, लवलीन, सुरेन्द्र आहूजा, टी.के. मलिक आदि उपस्थित रहे।

# सतयुग दर्शन संगीत कला प्रतियोगिता का समापन



फरीदाबाद। भूपानी स्थित सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र द्वारा तीन अगस्त से आयोजित सतयुग राइजिंग स्टार्स-2019 नामक द्वितीय अंतरराज्यीय संगीत प्रतियोगिता के द्वितीय चरण का आयोजन किया गया, जिसमें हरियाणा, उत्तर प्रदेश, एवं दिल्ली के स्कूलों ने भाग लिया। मुख्य अतिथि सतयुग दर्शन ट्रस्ट के मार्गदर्शक सजन जी, मैनेजिंग ट्रस्टी रेणुमा गांधी, सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र की चेयरपर्सन अनुपमा तलवार, प्रिंसिपल नीतू, कलावती संगीत कला निकेतन आगरा के निदेशक बिरेन्द्र भान गुप्ता, टीवी आर्टिस्ट दिनेश सहगल, प्रिंसिपल दीपेन्द्र कान्त ने दीप प्रज्वलन किया तत्पश्चात प्रतियोगिता आरंभ की गई। प्रधानाचार्य दीपेंद्र कांत ने इस प्रतियोगिता की जानकारी देते हुए बताया कि सतयुग दर्शन ट्रस्ट द्वारा सन 2005 में सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र की स्थापना की गई, जो भारत के विभिन्न शहरों फरीदाबाद, गुरुग्राम, रमेश नगर, दिल्ली ईस्ट, पानीपत, कुरुक्षेत्र, लुधियाना, चंडीगढ़, जालंधर, मोरादाबाद, सहारनपुर, बरेली, रेवाड़ी, रोहतक आदि शहरों में कार्यरत है और प्रयाग संगीत समिति इलाहाबाद से मान्यता प्राप्त है। इसका उद्देश्य जन-जन को संगीत से जोड़ना है। इसी श्रृंखला में यह सतयुग राइजिंग स्टार्स-2019 द्वितीय अंतरराज्यीय संगीत प्रतियोगिता भारत के भिन्न-भिन्न राज्यों में आयोजित की गई, जिसके आखिरी चरण की प्रतियोगिता एवं समापन समारोह आज सतयुग दर्शन स्थित आडिटोरियम में आयोजित किया गया। समूह गान प्रतियोगिता में पानीपत का एमकेकेआरए स्कूल प्रथम स्थान पर रहा, जिसको 11 हजार रुपए नकद धनराशि, डीएवी बल्लभगढ़ द्वितीय स्थान पर रहा, जिसको 5100 रुपए एच पीकेआर अंबाला तृतीय स्थान पर रहा, जिसे 3100 रुपए की धनराशि पुरस्कार स्वरूप, ट्राफीज एवं सर्टिफिकेट्स आदि से सम्मानित किया गया।

## 8 फरीदाबाद की आवाज

फरीदाबाद

बर्न: 02 अंक: 36 05 अगस्त से 11 अगस्त 2019 (सप्ताहिक)

# सतयुग राइजिंग स्टार-2019 द्वितीय अंतरराज्यीय संगीत प्रतियोगिता के प्रथम चरण का आयोजन

सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र फरीदाबाद, पानीपत, बरेली, मुद्राग, फरीदाबाद, दिल्ली एवं दिल्ली के स्कूलों ने भाग लिया। मुख्य अतिथि सतयुग दर्शन ट्रस्ट के मार्गदर्शक सजन जी, मैनेजिंग ट्रस्टी रेणुमा गांधी, सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र की चेयरपर्सन अनुपमा तलवार, प्रिंसिपल नीतू, कलावती संगीत कला निकेतन आगरा के निदेशक बिरेन्द्र भान गुप्ता, टीवी आर्टिस्ट दिनेश सहगल, प्रिंसिपल दीपेन्द्र कान्त ने दीप प्रज्वलन किया तत्पश्चात प्रतियोगिता आरंभ की गई। प्रधानाचार्य दीपेंद्र कांत ने इस प्रतियोगिता की जानकारी देते हुए बताया कि सतयुग दर्शन ट्रस्ट द्वारा सन 2005 में सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र की स्थापना की गई, जो भारत के विभिन्न शहरों फरीदाबाद, गुरुग्राम, रमेश नगर, दिल्ली ईस्ट, पानीपत, कुरुक्षेत्र, लुधियाना, चंडीगढ़, जालंधर, मोरादाबाद, सहारनपुर, बरेली, रेवाड़ी, रोहतक आदि शहरों में कार्यरत है और प्रयाग संगीत समिति इलाहाबाद से मान्यता प्राप्त है। इसका उद्देश्य जन-जन को संगीत से जोड़ना है। इसी श्रृंखला में यह सतयुग राइजिंग स्टार्स-2019 द्वितीय अंतरराज्यीय संगीत प्रतियोगिता भारत के भिन्न-भिन्न राज्यों में आयोजित की गई, जिसके आखिरी चरण की प्रतियोगिता एवं समापन समारोह आज सतयुग दर्शन स्थित आडिटोरियम में आयोजित किया गया। समूह गान प्रतियोगिता में पानीपत का एमकेकेआरए स्कूल प्रथम स्थान पर रहा, जिसको 11 हजार रुपए नकद धनराशि, डीएवी बल्लभगढ़ द्वितीय स्थान पर रहा, जिसे 3100 रुपए की धनराशि पुरस्कार स्वरूप, ट्राफीज एवं सर्टिफिकेट्स आदि से सम्मानित किया गया।

सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र फरीदाबाद, पानीपत, बरेली, मुद्राग, फरीदाबाद, दिल्ली एवं दिल्ली के स्कूलों ने भाग लिया। मुख्य अतिथि सतयुग दर्शन ट्रस्ट के मार्गदर्शक सजन जी, मैनेजिंग ट्रस्टी रेणुमा गांधी, सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र की चेयरपर्सन अनुपमा तलवार, प्रिंसिपल नीतू, कलावती संगीत कला निकेतन आगरा के निदेशक बिरेन्द्र भान गुप्ता, टीवी आर्टिस्ट दिनेश सहगल, प्रिंसिपल दीपेन्द्र कान्त ने दीप प्रज्वलन किया तत्पश्चात प्रतियोगिता आरंभ की गई। प्रधानाचार्य दीपेंद्र कांत ने इस प्रतियोगिता की जानकारी देते हुए बताया कि सतयुग दर्शन ट्रस्ट द्वारा सन 2005 में सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र की स्थापना की गई, जो भारत के विभिन्न शहरों फरीदाबाद, गुरुग्राम, रमेश नगर, दिल्ली ईस्ट, पानीपत, कुरुक्षेत्र, लुधियाना, चंडीगढ़, जालंधर, मोरादाबाद, सहारनपुर, बरेली, रेवाड़ी, रोहतक आदि शहरों में कार्यरत है और प्रयाग संगीत समिति इलाहाबाद से मान्यता प्राप्त है। इसका उद्देश्य जन-जन को संगीत से जोड़ना है। इसी श्रृंखला में यह सतयुग राइजिंग स्टार्स-2019 द्वितीय अंतरराज्यीय संगीत प्रतियोगिता भारत के भिन्न-भिन्न राज्यों में आयोजित की गई, जिसके आखिरी चरण की प्रतियोगिता एवं समापन समारोह आज सतयुग दर्शन स्थित आडिटोरियम में आयोजित किया गया। समूह गान प्रतियोगिता में पानीपत का एमकेकेआरए स्कूल प्रथम स्थान पर रहा, जिसको 11 हजार रुपए नकद धनराशि, डीएवी बल्लभगढ़ द्वितीय स्थान पर रहा, जिसे 3100 रुपए की धनराशि पुरस्कार स्वरूप, ट्राफीज एवं सर्टिफिकेट्स आदि से सम्मानित किया गया।

### प्रतियोगिता के परिणाम इस प्रकार हैं -

**PANIPAT city -**  
**GROUP SONG results are -**

Sr.No.	School Name	City	Position
1.	Dr. M. K. R. A. Model School	PANIPAT	1st
2.	Dayal Singh Public School	PANIPAT	2nd
3.	D.P.S. Panipat	PANIPAT	3rd

### (GROUP DANCE) RESULT SHEET -

Sr.No.	School Name	City	Position
1.	Dr. M. K. R. A. Model School	PANIPAT	1st
2.	S.D.V.M. School	PANIPAT	2nd
3.	Dayal Singh Public School	PANIPAT	3rd

### GURGAON

#### RESULT SHEET - (GROUP SONG)

Sr.No.	School Name	City	Position
1.	Laxi Jans School	Gurgaon	1st
2.	C.C.A.School	Gurgaon	2nd
3.	Sidheshwar School	Gurgaon	3rd

#### Result Sheet - (Group Dance)

Sr.No.	School Name	City	Position
1.	Laxi Jans School	Gurgaon	1st
2.	Mansu Olympus School	Gurgaon	2nd
3.	Lions Public School	Gurgaon	3rd

### BAREILLY city-

#### RESULT SHEET - (GROUP SONG)

Sr.No.	School Name	City	Position
1.	S R International School	Bareilly	1st
2.	The Gans School	Bareilly	2nd
3.	Jingle Bells School	Bareilly	3rd

#### RESULT SHEET - (GROUP DANCE)

Sr.No.	School Name	City	Position
1.	Alma Mater School	Bareilly	1st
2.	S R International School	Bareilly	2nd
3.	Bell International School	Bareilly	3rd







## सतयुग राइजिंग स्टार-2019

Admin Jul 29, 2019 दिल्ली एनसीआर 0

LIKE

फरीदाबाद (विनोद वैष्णव) | सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र फरीदाबाद द्वारा सतयुग राइजिंग स्टार-२०१९ज्ज् चिद्धतीय अंतरराज्यीय संगीत प्रतियोगिताज्ज् के प्रथम चरण का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता के मु२य अतिथि के तौर पर पधारे सीमा त्रिखा ने दीप प्रज्ज्वलन किया। तत्पश्चात प्रतियोगिता आरमभ की गई।प्रधानाचार्य दीपेंद्र कांत ने इस प्रतियोगिता की जानकारी देते हुए बताया कि सतयुग दर्शन ट्रस्ट(रजि०) द्वारा सन २००५ में सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र की स्थापना की गई जो कि भारत के विभिन्न शहरों जिनमें फरीदाबाद, गुरुग्राम,रमेश नगर, दिल्ली ईस्ट, पानीपत, कुरूक्षेत्र, लुधियाना, चंडीगढ़, जालंधर, मोरादाबाद, सहारनपुर, बरेली, रेवाड़ी, रोहतक आदि शहरों में कार्यरत हैं। जो कि प्रयाग संगीत समिति इलाहाबाद से मान्यता प्राप्त हैं। जिसका उद्देश्य जन-जन को सच्चे संगीत से जोडना है। इसी श्रंखला में यह सतयुग राइजिंग स्टार-२०१९ज्ज् द्वितीय अंतरराज्यीय संगीत प्रतियोगिता आयोजित की जा रही है। यह प्रतियोगिता समूह गान एवम समूह नृत्य पर आधारित है। जो कि दो चरण में समपूर्ण होगी। प्रथम चरण की प्रतियोगिता अमबाला, पानीपत, बरेली, गुरुग्राम, फरीदाबाद, दिल्ली एवम रेवाड़ी आदि शहरों में आयोजित की जाएगी। तत्पश्चात इन शहरों में जो प्रथम स्थान हासिल करेंगे उनके मध्य आगामी ३ अगस्त २०१९ को प्रातः १० बजे सतयुग दर्शन वसुंधरा फरीदाबाद स्थित आडिटोरियम में द्वितीय चरण की प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी। इस प्रतियोगिता में जो स्कूल प्रथम स्थान प्राप्त करेगा उसको ११ हजार



# अंतर्राज्यीय नृत्य प्रतियोगिता में एस.ए. जैन के छात्रों ने किया बेहतरीन प्रदर्शन



पुरस्कार हासिल करते एस.ए. जैन विजय वल्लभ पब्लिक स्कूल के छात्र। (रोहित)

अम्बाला शहर, 5 अगस्त (ब्यूरो): अम्बाला में सतयुग दर्शन संगीत कला केंद्र द्वारा अंतर्राज्यीय स्तरीय प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें अम्बाला जोन के 12 स्कूलों से आए छात्रों ने विभिन्न प्रतियोगिताओं में भाग लिया। इस दौरान समूहगान व सामूहिक नृत्य प्रतियोगिताएं हुईं, जोकि 2 चरणों में हुई थीं। प्रथम चरण में पहला स्थान प्राप्त करने वाले छात्र ही दूसरे चरण प्रवेश कर सकते थे। इस प्रथम चरण को पार करने वाले स्कूलों में एस.ए. जैन विजय वल्लभ पब्लिक स्कूल के विद्यार्थियों ने प्रथम स्थान प्राप्त कर दूसरे चरण में प्रवेश किया और अम्बाला शहर का नाम रोशन किया। दूसरा चरण 3 अगस्त को वसुंधरा, फरीदाबाद में आयोजित किया गया, जिसमें दिल्ली, पानीपत, गुरुग्राम, फरीदाबाद, अम्बाला, कुरुक्षेत्र, बरेली व रेवाड़ी कुल 8 जिलों के विभिन्न विद्यालयों से आए विद्यार्थियों ने

प्रतियोगिता में बढ़-चढ़कर भाग लिया और अपनी कला के द्वारा सबको अभिभूत कर दिया।

इस कठिन प्रतिस्पर्धा में राजस्थानी छटा बिखेरते हुए एस.ए. जैन विजय वल्लभ पब्लिक स्कूल के छात्रों ने अपनी नृत्य कला का प्रदर्शन करते हुए सबको दांतों तले अंगुली दबाने पर विवश कर दिया। कड़े मुकाबले में विभिन्न विद्यालयों के छात्रों को मात देते हुए विद्यालय के विद्यार्थियों ने इस प्रतिस्पर्धा में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले विजेताओं को संगीत कला केंद्र द्वारा ईनाम स्वरूप 11 हजार रुपए का नकद पुरस्कार व विजेता ट्रॉफी देकर सम्मानित किया गया। छात्रों की इस अद्वितीय उपलब्धि पर स्कूल प्राचार्या रुचिका भूटानी ने छात्रों को बधाई दी और उनकी सराहना करते हुए कहा कि आज हमारे विद्यालय के छात्रों ने प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त कर न केवल विद्यालय का बल्कि पूरे

## तीज महोत्सव पर बच्चों ने रंगारंग कार्यक्रम किए प्रस्तुत

अम्बाला शहर (ब्यूरो): सोहन लाल डी.ए.वी. सी.सी. स्कूल में तीज महोत्सव घूमघाम से मनाया गया। बच्चों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम पेश किए, वहीं कुछ बच्चों ने हरियाली तीज पर कविताएं प्रस्तुत कीं।

इस दौरान मेहंदी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें 55 बच्चों ने हिस्सा लिया। यहां जज की भूमिका रेखा गुप्ता, प्रि. के.पी.ए.के. स्कूल व एम.सी. रूपम गुगलानी ने निभाई और परिणाम घोषित किए, जिसमें कक्षा 9वीं की स्नेहा प्रथम, 9वीं की कशिश द्वितीय व 10वीं की महक ने तृतीय स्थान प्राप्त किया, वहीं 5 विद्यार्थियों



तीज महोत्सव पर झूला झूलती छात्राएं व अन्य। (राहित)

को सांत्वना पुरस्कार दिया गया। इस अवसर पर स्कूल प्रिंसिपल नीलम मलिक, रूपम गुगलानी व रेखा गुप्ता तथा श्री जी.आर.एस.डी. स्कूल प्रिंसिपल कमल शर्मा ने बच्चों को तीज पर्व की बधाई दी।

## तीज के उपलक्ष्य में बच्चों ने गाए गीत

अम्बाला छावनी (हरिद्वार): लक्ष्मी देवी आर्य गर्ल्स स्कूल रामबाग रोड में इन्टरव्हील क्लब इंडस्ट्रियल एरिया ने छात्राओं के साथ तीज का त्यौहार हर्षोल्लास से मनाया। बच्चों ने तीज के उपलक्ष्य में गीत गाए, नृत्य डांस किया व कल्चरल प्रोग्राम पेश किया। तत्पश्चात स्कूल के बच्चों ने क्लब के मैम्बर्स को मेहंदी लगाई तथा बच्चों में मेहंदी लगाने की प्रतियोगिता कराई गई। इसमें बच्चों को प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय पुरस्कार दिए गए तथा बच्चों को खाने का सामान बांटा गया। इस अवसर पर क्लब प्रधान डा. पूनम शर्मा एवं रेखा रस्तोगी, रमा अनेजा, संध्या गुप्ता, सुमान चौपड़ा एवं अन्य मैम्बर्स उपस्थित रहे।



इन्टरव्हील क्लब की सदस्याओं को मेहंदी दिखाने का अवसर। (राहित)

अम्बाला का नाम रोशन किया है। इस प्रकार की प्रतिस्पर्धाओं में भाग लेने

से छात्रों में प्रतिस्पर्धा की भावना पैदा होती है। प्रत्येक छात्र को अपनी प्रतिभा

को पहचान कर अपना दिशा को प्रदर्शित करना चाहिए।



## जिला स्तरीय नृत्य प्रतियोगिता में एसडीवीएम सीनियर विंग स्कूल रहा द्वितीय



पानीपत | मुल्तान भवन पानीपत में सतयुग कला केंद्र द्वारा जिला स्तर पर नृत्य प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इसमें पानीपत के लगभग सभी स्कूलों ने भाग लिया। इसमें एसडीवीएम सीनियर विंग स्कूल की छात्राओं ने नमो: नमो: हे ओमकारा गाने पर नृत्य कर दूसरा स्थान हासिल किया। प्रतियोगिता में मुख्य अतिथि मेयर पानीपत अवनीत कौर रही। स्कूल में पहुंचने पर टीम की छात्राओं को सम्मानित किया गया। प्रिंसिपल सबिता चौधरी ने कहा कि हर छात्र में टैलेट होता है। पढ़ाई के साथ-साथ खेलों व सांस्कृतिक कार्यक्रमों में भाग लेना चाहिए।

